

## Dagsorden

Til det ordinære bestyrelsesmøde i Bøgeskovhallen, **onsdag den 6. februar 2019, kl. 18.00 – senest 21.00**

Deltagere: Palle Mogensen, Kim Ankersen Strøm, Ebba Jakobsen, Poul Skovmark, Michael Kristiansen, Lene Adamsen og Jim Bæk Pedersen.

Der er afbud fra: Michael Kristiansen.

1	Godkendelse af referat fra sidste møde	<i>Godkendt</i>										
2 PMO	<p>Meddelelser.</p> <p>A) Fredericia Idrætsråd B) Generalforsamling C) Drøftelse af møde med FU</p> <p>B) Meddelelser fra inspektøren.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Div. orientering</li> <li>• E-sport</li> </ul>	<table border="1"> <tr><td><i>A Charlotte Høgedal er rep. for de 4 haller</i></td></tr> <tr><td><i>B vi er klar</i></td></tr> <tr><td><i>C et godt møde med Poul L. og Andreas</i></td></tr> <tr><td><i>D En god idrætsfest. Jim var nomineret!</i></td></tr> <tr><td><i>E Halbooking SKAL på plads!</i></td></tr> <tr><td><i>F Der arbejdes på ny hjemmeside.</i></td></tr> </table> <table border="1"> <tr><td><i>Der spilles håndbold med harpiks flere dage/uge. Betyder øgede udgifter til lakering af halgulv.</i></td></tr> <tr><td><i>E-sport benyttes/spilles de fleste dage i ugen.</i></td></tr> <tr><td> </td></tr> <tr><td> </td></tr> </table>	<i>A Charlotte Høgedal er rep. for de 4 haller</i>	<i>B vi er klar</i>	<i>C et godt møde med Poul L. og Andreas</i>	<i>D En god idrætsfest. Jim var nomineret!</i>	<i>E Halbooking SKAL på plads!</i>	<i>F Der arbejdes på ny hjemmeside.</i>	<i>Der spilles håndbold med harpiks flere dage/uge. Betyder øgede udgifter til lakering af halgulv.</i>	<i>E-sport benyttes/spilles de fleste dage i ugen.</i>		
<i>A Charlotte Høgedal er rep. for de 4 haller</i>												
<i>B vi er klar</i>												
<i>C et godt møde med Poul L. og Andreas</i>												
<i>D En god idrætsfest. Jim var nomineret!</i>												
<i>E Halbooking SKAL på plads!</i>												
<i>F Der arbejdes på ny hjemmeside.</i>												
<i>Der spilles håndbold med harpiks flere dage/uge. Betyder øgede udgifter til lakering af halgulv.</i>												
<i>E-sport benyttes/spilles de fleste dage i ugen.</i>												
3 PMO	<p>Hallens økonomi.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Regnskab 2018</li> </ul>	<i>Ser pænt ud! Er klar til generalforsamlingen.</i>										
4	<p>Aktiviteter og visioner</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Selskabslokalet – fitneslokale</li> <li>• Ændring indretning cafeteria</li> <li>• Ønsker fra Jim + bestyrelsen</li> <li>• Forhold til TGI – hvad forventer de af hallen?</li> </ul>	<i>Punkterne er drøftet.</i>										

Den selvejende institution

## Bøgeskovhallen

Bøgeskovvej 37 C

7000 Fredericia

Dato : 30.01.2019

Cafeteria og selskabslokale 75957735

Halinspektør 75957735

hjemmeside : [www.boegeskovhallen.dk](http://www.boegeskovhallen.dk)

mail : [boegeskovhallen@boegeskovhallen.dk](mailto:boegeskovhallen@boegeskovhallen.dk)

5	Nyt fra TGI	<i>Intet</i>
6	Støtteforeningen <ul style="list-style-type: none"><li>• Orientering</li></ul>	<i>Regnskab er klar til generalforsamlingen.</i>
7	Eventuelt	
8	Næste bestyrelsesmøde. Afholdes <b>onsdag den 10. april 2019, kl. 18.00.</b>	

ref. EJ